







## Oficio No. OPD/DAR/CAAYSSP/304/2019

San Agustín Tlaxiaca, Hgo., 20 de diciembre de 2019.

GRUPO MARPA IT, SOCIEDAD ANÓNIMA DE CAPITAL VARIABLE CALLE VALLE DE LA ESPERANZA NÚMERO 101, COLONIA VALLE DE SAN JAVIER ACTOPAN HIDALGO C.P. 42080 PADRÓN DE PROVEEDORES: 585-15 PRESENTE

Con el gusto de saludarle cordialmente, por medio de la presente me permito hacerle una cordial invitación para participar en el procedimiento de invitación a cuando menos tres personas NO. CONALEP 11/2019 para la adquisición de Equipo de Administración, correspondiente a este ejercicio 2019, para lo cual anexo bases.

Sin otro particular, le reitero mi consideración.

ATENTAMENTE

GERMÁN HERNÁNDEZ PÉREZ de Caracte de Director de Administración de Caracte de

Y Secretario Ejecutivo del C.A.A.Y.S.S.P.

del CONALEP-Hidalgo

c.c.p. Expediente Minutario GHP/yrg

GRUPO MARPA IT, S.A. DE C.V. RFC: IMP871216310

VALLE DE TULANCINGO #603 FRACC. VALLE DE SAN JAVIER, C.P. 42086 PACHUCA DE SOTO HIDALGO. TEL 771-7170630

Recibi oficio Ramelo Bandola Mtz 20/12/19 Par











Oficio No. OPD/DAR/CAAYSSP/303/2019

San Agustín Tlaxiaca, Hgo., 20 de diciembre de 2019.

🍸 JOSÉ ARTURO MÉNESES FOSADO

BOULEVARD VALLE DE SAN JAVIER PLAZA DE LAS AMÉRICAS LOCAL 10 NÚCLEO D VALLE DE SAN JAVIER

PACHUCA DE SOTO, HIDALGO, C.P 42086.

PADRÓN DE PROVEEDORES: 623-15

PRESENTE

Con el gusto de saludarle cordialmente, por medio de la presente me permito hacerle una cordial invitación para participar en el procedimiento de invitación a cuando menos tres personas NO. CONALEP 11/2019 para la adquisición de Equipo de Administración, correspondiente a este ejercicio 2019, para lo cual anexo bases.

Sin otro particular, le reitero mi consideración.

ATENTAMENTE

GERMÁN HERNÁNDEZ PÉREZ

Director de Administración

Y Secretario Ejecutivo del C.A.A.Y.S

del CONALEP-Hidalgo

c.c.p. Expediente Minutario GHP/yrg

Zeabi bases Vosé Arturo Meneses Fosado Zo-Liciembre - 2019 Piretor

Cto. Ex Hacienda de la Concepción lote 17, San Juan Tilcuautla, San Agustín Tlaxiaca, Hgo. C. P. 42160. Tels.: 01 (771) 718 6178 y 718 6168

www.conalephidalgo.edu.mx www.hidalgo.gob.mx

EMILIANO ZAPATA